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2. Gyorsabb ut

Uta Zoltan egy trolibusz végallomésa kozelében lakik, ezért gyakran utazik trolival.
Sokszor csak egy-két megdllét kellene mennie, és nem biztos, hogy ez megeéri a vérakozést.
Esténként esetleg sokat kellene dldogania, mig elindul a jarat. Napkozben a forgalom miatt
megy nagyon lassan a troli. Ezért, ha a tavolség nem tdl nagy, gyakran gyorsabban ér célba
gyalogosan. A feladatmegoldasa soran készitsen olyan szamolo6téblat, melyben a megfelelé
paraméterek megadasa utén kidertil, hogy melyik kozlekedési médot érdemes v asztani!

A megoldas soréan vegye figyelembe a kdvetkezsket!

e A megoldas soran képletet, fliggvényt hasznaljon!

e A megoldashoz segédszamitasokat veégezhet.

o Aforrasadatok médosuldsa — paraméterek valtozasa esetén is helyes eredményt kell kapni.

e A résAeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasznalja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikerdilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat Ggy, ahogy
van, vagy szamot adé kifejezés helyett irjon be nagysagrendileg helyes szamot, és azzal
dolgozzon tovabb! gy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

. Tablazatkezel6 programmal, a gyorsabbut néven mentett f§lban készitse €6
a szamitésokat az adbbi mintdnak megfeleléen! A cim betimérete 14 pont, a tobbi felirat
10 pontos legyen. A betttipus Arial vagy Nimbus Sans legyen! Az els6 két sor kétszer
olyan magas, mint az aatta levok. Allitsa be a minta aapjan a szém- és
karakterforméatumokat és az igazitasokat!
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1 Trolival vagy gyalog
idd trolibusz gyaloy
tavolsag: 750 m
indulas: 3Ms
troli sehesséqge: 5 mis
yyaloglas sebesséqge: 2mis
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. Az A3:C3 tartomany minden cellgjaba 0 kertljon, mivel az 6ra indulasakor Uta Zoltan
pillanatnyi helye a kiindulasi pont, innen szdmoljuk, hogy milyen messzire jutna trolival,
illetve gyalog.

. Az A4:A1203 cellékat toltse fel 1-t6l 1200-ig egyesével! gy méasodpercenként tudjuk
majd megadni a maximum 20 perc alatt megtett utat.

. A B4:B1203 cell&kban egyetlen képlettel és ennek mésoléséval hatarozza meg a trolinak
az A oszlopban megadott ideig megtett dtjat! Amikor a troli al, akkor az adott
id6pillanatban ugyanott van, mint az €el6z6 idépontban. Induléasa utdn egyenletes
sebességet feltételeziink. Ekkor a megtett Ut az €l6z6 mésodpercben szamitott értékhez
képest éppen a sebesség értékével novekszik, mivel a kodzben eltelt id6 éppen
1 mésodperc. A troli indulési ideje a G6 celléban tald hato.
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5.

Uta Zoltédn dtaldban gyorsan megy, de hosszabb tévon elfarad. Ezért haladasanak
szamitédsa kozben sebessége csokken. A tapasztalat azt mutatja, hogy a gyaloglas
sebességeként megadott kezdeti érték 500 m megtételekor lecsokken 80%-ra. 1000 m-nél
mar csak 70%-a, és 1500 m vagy efdlott 60%-a az eredeti sebességnek. A pillanatnyi
sebesség kiszamitasahoz szilkséges tébldzatot helyezze el az F12: G15 tartoméanyon bel !

A C4:C1203 celldkban egyetlen képlettel és ennek masolésaval adja meg, hogy milyen
hosszu utat tud megtenni Uta Zoltan az A oszlopban megadott id6 alatt!

Adja meg fuggvénnyel a G17:G18 cellakban, hogy a G4 cellaban feltiintetett tévol sdgot
hény mésodperc eltelte utén éri el Uta Zoltan trolival, illetve gyalog!

Az F2:G2 cellékat dsszevonva, vizszintesen és flggolegesen is kdzépre igazitva, piros,
14 pontos félkdvér betiikkel irja ki, mit tanacsol Uta Zoltannak! Amennyiben a troli
gyorsabban teszi meg a kijel6lt tavot, vagy a gyalogosan megtett Ut kevesebb, mint 10
mésodperc elonnyel jér, akkor a tanécs ,Széllj fel” legyen! (lgaz, hogy egy kicsit
hosszabb ideig tart az Ut, de nem farad el.) Ha a troli ,,eredménye’ ennél rosszabb, akkor
atanacs ,Menj gyalog” legyen!

Készitsen Pont XY diagramot kilon lapra a troli és a gyalogos atal megtett Ut
szemldtetésére , Ut-idé diagram” cimmel! A vizszintes tengely felirata ,idé (s)” legyen,
és skdlazasa 0-1200 s értékig terjedjen; a fliggoleges tengely felirata ,, megtett Ut (m)”
legyen! A diagramon ne jel6lje az egyes adatpontokat!

15 pont

Minta:

A | B | ¢ | p | E | F | 6 | H

Trolival vaqy gyalog

—_

idé | trolibusz | gyalog Menj gyalog
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indulas: 30 s
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gyaloglas sebesséqge: 2 mis
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